



# Tramvaj Plotní

Tram on Plotní street

## od soboty 31. 8. 2019

pro noční linky od noci 30. / 31. 8. 2019

+420 5 4317 4317

www.dpmb.cz

app: DPMBinfo

fb.com/dpmbaktualne

Linky 9, 12, 47, 49, 61, E76 provoz po stávajících výlukových trasách beze změn.

Linky 40, 48, 50, 63, E63, N95 mezi zastávkami Úzká - Konopná provoz v obou směrech ulic Dorných s obsluhou nové zastávky Kovářská. **Nebudou obsluhovat zastávku Železniční**, zastávka Zvonařka pro ně bude přeložena na ulici Dorných.

Linka 67 do centra pojedí po stávající trase beze změn. Z centra pojedí od zastávky Škrobárenská přes zastávku Konopná. **Nebude již obsluhovat zastávky Černovické nábřeží, Černovická, Mariánské náměstí** (směr zastávka Komárov). Spoje, které jsou v provozu ve zkrácené trase do Komárova, pojedou od zastávky Škrobárenská přes zastávku Konopná na Mariánské náměstí (směr Černovická).

Linka 77 do centra pojedí po stávající trase beze změn (včetně vedení vybraných spojů do centra na Hlavní nádraží). Z centra pojedí mezi zastávkami Úzká – Tržní přes zastávky Zvonařka a Hladíkova. **Nebude obsluhovat zastávky Vlhká a Masná.**

Linka N94 od Modřic na Hlavní nádraží bude opět obsluhovat zastávku Zvonařka.

Linka N94 od Hlavního nádraží do Modřic pojedí mezi zastávkami Hlavní nádraží – Tržní opět přes zastávky Zvonařka a Hladíkova. **Nebude obsluhovat zastávky Vlhká a Masná**, zastávku Tržní obslouží v běžné poloze na ulici Hladíkově.

Regionální autobusové linky 106, 107, 601 a 602 při jízdě do Brna obslouží zastávku Zvonařka (společně s linkou 84).

Regionální autobusové linky 701 a 702 při jízdě do Brna obslouží zastávku Zvonařka (na ulici Dorných, společně s linkami směr Hlavní nádraží).

Zastávku Železniční nebude možné obsloužit! Využijte zastávku Konopná.

Nově bude zřízena zastávka Kovářská, v poloze bývalé tramvajové zastávky.

Zastávka Zvonařka bude sjednocena pro všechny směry do blízkosti křižovatky ulic Dorných a Zvonařka (ruší se zastávky u vstupu do Vaňkovky a na ulici Plotní).

For detailed description of these route changes in English, see our website [www.dpmb.cz](http://www.dpmb.cz).

Za veškeré komplikace se omlouváme. — We apologise for any inconveniences.

výluka č. V1908-042A

© DPMB, 2019

### AKTUALIZACE!



V této mapě jsou zakresleny pouze denní linky MHD, jejichž trasa se od 31. 8. mění!  
This map shows only the daytime public transport lines affected by the changes on 31 August.



DPMB IDS JMK  
Dopravní podnik města Brna a.s.